

— Erőteljes, kövér egyéneknek, kösvényeseknek és aranyérben szenvedőknek reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

— A nemzeti bál. A Pusztaszeri Arpad-Egyesület nemzeti bálja szombaton este 10 órakor kezdődik, felkéri a rendezőség a bálom résztvevőket, hogy legkésőbb háromnegyed 10-ig foglalják el helyeiket, a felvonulásban résztvevőket pedig, hogy a Tisza kistermében fél 10-re jelerjenek meg.

— Farsang utolsó bálja: a „Görbe éjszaka”. Fokozódó érdeklődés nyilvánul meg a „Görbe éjszaka” iránt, amelyet február 20-án rendeznek meg. A farsangi multság ezuttal a Tiszában lesz. A rendezőség a hatalmas kávéház valamennyi helyiségét kibérelte és külön termet tartott fenn, amelyben kizárólag tánclósi lehet, itt fogják előadni számaikat is a műsor keretében a Városi Színház elsőrendű tagjai.

— Fogházra ítélték a pécsi tojásdobáló nyilasokat. Pécsről jelentik: A pécsi törvényszék szerdán tárgyalta Zsárik Antal, Schmidt Antal dr. és két társának bűnügyét. Zsárikék a Magyar Élet Mozgalom pécsi zászlóvivő gyűlése alkalmával tojásokat dobáltak. A négy fiatallembert magánosok elleni erőszakkal és hatósági közeg elleni erőszakkal vádolta az ügyészség, azért, mert a MEM gyűlésére igyekvőket a nyilasok több tagjával a tömegbe vegyülve 10—12 tojással megdobálták. Az egyik tojás a miniszterelnök kabátját surolta, a másik a főispánt találta el, tojástalálást érte a pécsi rendőrség vezetőjét is. A kihallgatás során Zsárik Antal beismerte a bűncselekmény elkövetését, de visszavonta rendőrségi vallomását, az ügyészség a visszavont rendőrségi vallomásának azt a részét, amely szerint a tüntetés megszervezője Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna. Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna. Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna. Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna. Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna. Schmidt Antal dr. pécsi ügyvéd lett volna.

— A kereskedők gyűlése a Hivatásszervezetben. A Hivatásszervezet kereskedőszakosztálya szerdán este közgyűlést tartott. Darabos János elnöki megnyitása után Osztrékan György a sérelmek orvoslását kérte. Csarnai Gábor titkár beszámolt a múlt évről és kérte a jövő évre a tagok együttműködését. Pintér István pénztáros jelentése után Fábián Ferenc és Szabó István szólaltak fel.

## Az olasz-orosz kereskedelmi megállapodás

Milánó, február 8. Az olaszországi sajtó hangsúlyozza, hogy Olaszország és Szovjetorszország kereskedelmi megállapodása kizárólag gazdasági jellegű. A jegyzőkönyveket tegnap írták alá Rómában.

A *Corriere de la Sera* reméli, hogy ez egyezmény megkötését a kereskedelmi forgalom élénkítése fogja követni.

## TÜZIFA most érkezett.

Prima 2 éves száraz bükkhasáb a Stefánia rakparton kimérve kapható. míg a hajórakás tart. Ára házhoz szállítva P 4.40. Megrendelhető:

## LIPPAI IMRE gőzfürésznél

17-41 telefonon vagy helyszínen a hajónál. 128

Táncnadrág

-.79

Hernyóselyem nyakkendő

1.98

Szines férfi zsebkendő

-.48

és hasonló szenzációk a fehércégtáblás

B O R O S

OKOS LEGYEN,  
MOST VEGYEN

vásárán

## MAKÓ II. 9.

A hagymaegykező. A makói hagymakertészek ismételtén foglalkoztak azzal a kérdéssel, hogy a hagymaexport monopóliumban milyen arányban vesznek részt a keresztny kereskedők és kereskedelmi szövetek. Ennek a kérdésnek illetékes helyen történt előterjesztésére most érkezett válasz, amely közli, hogy a hagymaegykező az idei értékesítési kampányban csak 21 és fél százalékban juttatta részesedéshez a zsidó kereskedőket. A földművelésügyi minisztérium által kiadott közlés névszerint is felsorolja azt a 26 kereskedőcéget, amely részesedik az idei hagymaexportban.

Anyakönyvi bírek. Házasságra jelentkeztek: Balogh Mihály Szalma Rozáliával. Házasságot kötöttek: Kőteles István Báló Máriával. Elhalt: özv. Raffai Jánosné Nagy Rozália 95 éves (Náray Lajos-tér 11.).

Várkonyi Hildebrand professzor előadása Makón. A makói Katolikus Kör kulturdélutánjának előadója Várkonyi Hildebrand dr. egyetemi tanár volt, aki a keresztny szellemű, evangélium szerinti szociális nevelés irányelveit fejtette ki. Szolidaritás, együttműködés és szeretet a legfőbb irányelvek az ifjúság nevelésében — állapította meg előadásában, amely érintette az időszere problémáit is, a ma divatos irányzatokat szembeállítva a szentistváni nemzet fogalmával. A nagyvonalú előadást, amelynek hallgatóságában Makó vezető katolikus társadalma nagy számban volt képviselve, Csepregi Imre dr. pápai prelátus vezette be s köszönte meg.

A kecskeméti Mezőgazdasági Kamara igazgatójának látogatása Makón. Gesztelyi Nagy László dr., a kecskeméti Mezőgazdasági Kamara igazgatója kétnapos látogatást tett Makón. Kedden délután a makói társadalmi egyesületekben tett látogatása után a Gazdasági Egyesületben társasvacsorán vett részt. Ezen a vacsorán a város vezetői mellett az iparvezetők is hivatalosok voltak, de a főispánnal és az alispánnal az élén résztvevő ezen az ünnepségen a megyei, városi tisztviselők is állami hivatalok vezetői is. Az elhangzott pohárköszöntők Gesztelyi Nagy László mellett Kászonyi Richárd főispánt is ünnepelték. Szerdán délelőtt a Gazdasági Egyesület másfélórás előadást tartott Gesztelyi Nagy László a magyar föld problémáiról és termelési kérdések fejtegetése mellett módot talált az előadó a Magyar Élet Mozgalom programjával való foglalkozásra is.

Február 14-én megszűnik a Magyar-Olasz Bank makói fióka. A Magyar-Olasz Bank makói fióka február 15-én megszűnteti működését. A fiókintézet tisztviselőit Miskolcra és Szegedre helyezték át, a fiók igazgatója, Földesi Gyula a békéscsabai fiók vezetését veszi át. A bank betéteseit felhívta, hogy betéteiket vegyék át, a váltóállomány a szegedi fiókhoz kerül. Szó volt arról, hogy az egyik bank vegye át a megszűnő fiók üzletkörét, az erre vonatkozó tárgyalások azonban nem vezettek eredményre. A Magyar-Olasz Bank makói fióka földtéri épületének sorsa felől még nem történt döntés.

## Az idő

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjelölés: Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, tulnyomóan derült idő, sok helyen, főleg keleten köd, éjjel mérsékelt fagy, a nappali hőmérséklet nyugaton alig változik, keleten kissé emelkedik.

## Uj nyomokon keresik a dohányutcai merényletet

Fontos eredményhez jutott el a rendőri nyomozás

Budapest, február 8. Teljes apparátussal folytatja a rendőrség a nyomozást a Dohány-utcai bombamerénylet ügyében. Az 5000 pengős jutalom, amelyet az egyik áldozat hozzátartozója ajánlott fel a nyomra vezetőnek, megmozgatta a közönség érdeklődését. Óráról-órára újabb bejelentések érkeznek. Az 5000 pengős jutalom híre új lendületet adott a nyomozásnak.

Eltételezve a közönség jelentős támogatásától, a tettesek felkutatására szisztematikusan folyik a belső rendőri nyomozás is nemcsak Budapesten, hanem vidéken is; a legügyesebb detektívek közül többen vidékre utaztak, hogy a nyomozást ott lefolytathassák. Egész sereg embert állítottak elő a rendőrségre, akiknek alibit kellett igazolniuk.

Az előállítottak között van egy sofőr, aki decemberben a Dohány-utca I. szám alatt lakott. A rendőrség megállapította, hogy olyan gyárnak az alkalmazásában áll, amelyik robbanóanyagot gyárt és főnökei megbízásából autót is szokott vezetni. Azt is megállapították, hogy a sofőr ért a petárdák kezeléséhez és ennek az elsajátítását egy évvel ezelőtt tanulmányozta.

A nyomozók arra a következtetésre

jutottak, hogy a sofőrnek köze volt a Dohány-utcai merénylet, bár nem biztos, hogy ő a tettes.

A sofőr a kikérdezés során látszólagos alibit bizonyított munkalapjával, amely szerint a merénylet idején, 6 óra 27 perckor a gyárban tartózkodott. A rendőrség most a sofőr tüzetes alibijét vizsgálja ki.

Előállítottak egy másik fiatallembert is, aki egy kijelentése miatt lett gyanús. Szállásadóijének néhány nappal ezelőtt átadott egy tárgyat és ezt mondta neki:

Vigyázzon néni, ez olyan holmi, hogyha kályhába teszik, felrobban és összeomlik az egész ház.

Az átadott holmi robbanóanyag volt. Ennek ellenére valószínűnek tartják, hogy a merényletnek nincsen köze.

A feltevés szerint a sofőr pénteken délután esetleg hosszabb-rövidebb ideig eltávozhatott autójáról a gyár területéről és a távozásait nem vezették rá a munkalapra, csak akkor írták rá a távozás időpontját, amikor napi munkája után gyalog véglegesen eltávozott. Nem tartják kizártnak, hogy valami köze lehet a merényletnek, bár az is lehetséges, hogy a véletlenek rendkívül érdekes összecsapása keverte gyanúba.

A feltevés az, hogyha az alibi igazolása nem sikerül, lehetséges, hogy a merénylet idején ott tartózkodott a környéken, lehetséges, hogy a bomba átadásában szerepe volt; de az is lehetséges, hogy mint a Dohány-utca 1b. számú háznak volt lakója, ő ismertette meg a merényletvel a VI. emeletől a lapostetőre vezető vaslétrát. A legnagyobb eréllyel dolgoznak azon, hogy a sofőr szerepét tisztázzák.

—000—

## Lengyelország—Magyarország 5:3

Zürich, február 8. A jégkorong világ bajnoki mérkőzések során szerdán Németországot 1:0 arányban verte Angliát.

Bazelban Lengyelország Magyarországot 5:3 arányban verte.